
แบบสรุปผลความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
ส านักงานการปฏิรูปที่ดินจังหวัดนครปฐม 

ประจ าเดือน  1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป จ านวนผู้เข้าตอบแบบสอบถามทั้งหมด......206.........คน 
ข้อมูลทั่วไป จ านวน ร้อยละ หมายหตุ 

1. เพศ    
 ชาย 103 50.00  

 หญิง 103 50.00  
2. อายุ    

 ต ่ากว่า 20 ปี    

 21 - 40 ปี 56 27.18  

 41 – 60 ป ี 109 52.91  

 60 ปี ขึ้นไป 41 19.91  
3. สถานภาพขอผู้มารับบริการ    

 เกษตรกร    

 สถาบันเกษตรกร    

 ส่วนราชการ    

 ภาคเอกชน/ผู้ประกอบการ    

 อื น ๆ    
4. ประเภทเรื่องท่ีมารับบริการ    

 ด้านจัดที ดิน (ลงทะเบียน ขออนุญาต 
งานรังวัด โอนสิทธิ รับมรดก ฯลฯ 

8 3.88  

 ด้านกฎหมาย (ข้อพิพาท แก้ไข
ข้อผิดพลาด ปรึกษา) 

88 42.73  

 ด้านการเงินกองทุนฯ 103 50  

 อื น ๆ โปรดระบุ..ขอที ดินท่ากิน.. 7 3.39  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ตอนที่ 2 ความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

ประเด็น 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ควรปรับปรุง 
จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ 

1. สถานที่           
1.1 สถานที รับรองเป็น 
ระเบียบ มีป้ายประชาสัมพันธ์ 

199 96.60 7 3.40       

1.2 มีที นั งรอรับบริการ 
ที จอดรถ โต๊ะ/เก้าอ้ี น้่าดื ม  
ห้องสุขา 

206 100.00         

2. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ           
2.1 ความเหมาะสมในการ  
แต่งกายของผู้ให้บริการ 

206 100.00         

2.2 ความรู้ความสามารถ 
โดยตอบค่าถามชี้แจข้อสงสัย 
ให้ค่าแนะน่าได้ดี 

206 100.00         

3. ด้านคุณภาพ           
3.1 สะดวก รวดเร็ว ลดเวลา
และ 
การบริการ 

206 100.00         

3.2 การให้บริการเป็นไป 
ตามระยะเวลาที ก่าหนด 

206 100.00         

4. ด้านข้อมูล           
4.1 มีความสมบูรณ์ ถูกต้อง
ครบถ้วน 

206 100.00         

4.2 ข้อมูลแสดง กระบวนงาน
ขั้นตอนที ชัดเจน เข้าใจง่าย 

206 100.00         

4.3 มีระบบฐานข้อมูล มีการ
เชื อมโยงกัน การค้นหาข้อมูล
สะดวก 

206 100.00         

5. ด้านบริการ           
5.1 มีการให้บริการอย่างเท่า
เทียมกัน ตามล่าดับก่อนหลัง 

206 100.00         

5.2 มีการให้บริการอย่าง
เหมาะสม เข้าถึงได้สะดวก 

206 100.00         

5.3 มีช่องทางให้บริการหลาย
ช่องทางติดตามการบริการได้
ทันที 

206 100.00         



 
ตอนที่ 2 ความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

ประเด็น 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ควรปรับปรุง 
จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ 

6. ประโยชน์ที่ได้รับจากการ
รับบริการจากศูนย์บริการฯ 

          

6.1 ชว่ยประหยัดเวลาในการ
ติดต่องาน 

204 99.03 2 0.97       

6.2 ชว่ยลดค่าใช้จ่าย 200 97.09 6 2.91       

7. ความพึงพอใจต่อการ
ให้บริการในภาพรวม 

205 99.51 1 0.49       

 
ตอนที่ 3 สรุปข้อเสนอแนะ 
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............................................................................................................................. .................................................
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